

Ayer, en el Ayuntamiento

LA SESION DEL PLENO

Las cuatro y media de la tarde de ayer se reunió, en segunda convocatoria, el Pleno del Ayuntamiento...

Después de leer el acta de la sesión anterior, iniciada y suspendida, el señor Villegas usa de la palabra y declara que, a su juicio, esta sesión es ilegal y sus acuerdos, si se toman, padecerán de vicio de nulidad.

Comisión de Hacienda

Se aumentan dos vocales más: los señores Navarro Saavedra y Marco Domenech.

De Carruajes

Presidente, el señor Viciana Viciana; y vocales, los señores Tonda Sellés y Pérez Pérez.

De Festejos

Presidente, el señor Vidal López; y vocales, los señores Marco Domenech, Jiménez López y Salvador Zea.

De Beneficencia

Señores Villegas Murcia, Rodríguez López y Salvador Zea.

De Abastos

Como presidente, el señor Carretero Ferre; y como concejal delegado del servicio, el señor Rodríguez López.

De Aguas

Los señores Villegas Murcia y Salvador Zea.

De Instrucción pública

Señores Navarro Saavedra, Muñoz Ocaña y Jiménez López.

Junta de Evaluación

Señores Navarro Saavedra y Vidal López.

Junta provincial del Catastro

Don Joaquín Navarro Saavedra.

Oficio del Administrador de Rentas públicas, sobre designación de los vocales de la Junta de Evaluación de la riqueza territorial.

Resolución del señor Delegado de Hacienda en las reclamaciones formuladas contra el presupuesto del ejercicio actual.

Informe de la reclamación de don José Díez Arqueros, sobre inclusión de un crédito en el presupuesto del año actual.

Informe dictado por el Tribunal provincial de lo Contencioso Administrativo, en el recurso de don José Díez Arqueros sobre clasificación como empleado administrativo.

Designación del señor concejal que ha de representar al Ayuntamiento en el Patronato local de formación profesional.

Se designa al señor Pérez Burillo. Acuerdo de la Junta provincial de Sanidad, sobre creación de la plaza de médico tocológico, practicante y matrona.

Informe del señor Peral. El señor Martínez Pérez propone se constituya el tribunal de oposición en la forma siguiente:

Como vocales técnicos propietarios, los médicos señores Pérez Cano y Martínez Sicilia (don Blas); y como suplentes, los señores Berdejo López y Llebres Tena.

Como vocales concejales propietarios, los señores Muñoz Ocaña y Villegas Murcia, y como suplentes, los señores Granados Ferre y Navarro Saavedra.

Así se acuerda. Expediente de jubilación del médico de la Beneficencia municipal don Antonio Fernández Lora.

De conformidad. Provisión de la plaza de médico, vacante por jubilación del anterior.

Se acuerda se provea por concurso, con arreglo al Reglamento. Expediente de jubilación del guardia municipal Rafael Molina.

De conformidad. Expediente de pensión a favor de don Narcisca Verlegay.

Aprobado. Nombramiento en propiedad del médico de la Beneficencia don Blas Martínez Sicilia.

Se acuerda en definitiva. Fallo del Tribunal de oposiciones a las plazas de médicos de guardia de la Casa de Socorro.

Enterados. Idem ídem ídem de Veterinaria municipal.

Como el anterior. Idem ídem ídem de aparejador de obreros.

Idem. Expediente sobre traslado de cinco operarios de Policía Urbana a percibir el jornal de dos pesetas.

Queda sobre la mesa, por falta de número para tomar acuerdo. Informes de la Comisión especial de Reglamentos y escalafones, en escrito de los empleados administrativos y subalternos, sobre asignación de los quinientos.

Recae igual acuerdo al anterior. El señor Muñoz Ocaña propone se nombre una comisión especial que entienda en las modificaciones procedentes en el régimen interior de la Corporación.

Se acuerda formen dicha Comisión los señores Muñoz Ocaña, Villegas Murcia y Granados Ferre.

Moción del ex concejal don Angel Cortina, solicitando se acuerde rendir homenaje a tres hijos de Almería.

Se toma en consideración la proposición, y se acuerda que pase a informe de la Comisión de Hacienda lo referente a costear los estudios, libros y matriculas a guarda de la porra de Madrid, nuestro paisano don José Soler, estudiante de Medicina.

El señor Navarro Saavedra, a propósito de este extremo de la moción, hace historia de la forma de iniciar su carrera el que fué primeramente Periti- quero de la Catedral de Almería, y más tarde conde de Ofla- lia y autor de la concesión del título de Capital al pueblo de Almería.

Con respecto al cabo Melchor Amte, se acuerda dar su nombre a una calle que en el Barrio Alto figura con el de Octavio Aguilar; y en relación con el homenaje que se le va a tributar a don Angel Pérez Herrera, se acuerda dirigirse al Ministerio del Trabajo adhiriéndose a lo solicitado por el Ayuntamiento de la capital de Córdoba.

Se da cuenta de una comunicación de la Junta provincial de Castro sobre el Jeslinde de los términos municipales de Huércal y Benahadux. Terminado el orden del día, el señor Villegas pide que en acta conste el sentimiento de la Corporación por el fallecimiento del que fué alcalde de Almería cuando se dió el golpe de Estado, don Antonio Iribarne, acto que no se realizó como se tenía por costumbre con todos los señores que pertenecieron a la Corporación.

También reclama se declare a perpetuidad la propiedad del nicho donde descansan sus restos y se coloque una lápida en la Casa Consistorial en la que se haga constar fué el alcalde que despojó de su cargo la Dictadura.

Así se acuerda. Asimismo interesa conste en acta el sentimiento de la Corporación por el fallecimiento del ex ministro don Luis Siveria, y se le dé su nombre a una calle de la Ciudad.

Igual proposición hace relacionada con el fallecimiento del Beneficido de la Catedral don José Ortega Barrios, pidiendo se dé su nombre a la Plaza del Quemadero.

También solicita se cambie el nombre de la calle de Barceló por el de Padre Alfonso Torres.

A esto se opone el señor Muñoz Ocaña, alegando que el señor Torres no hizo nada en beneficio de Almería y sí solo dedicado sus dotes de inteligencia únicamente a su misión.

Agrega que su mo lesto voto empañaría la unanimidad que para esto es preciso, interesando del señor Villegas retire la proposición.

El señor Villegas insiste, e interviene los señores Granados, Navarro y alcalde.

Por último, se acuerda de conformidad con lo propuesto por el señor Villegas.

Igualmente propone el señor Villegas se denomine la prolongación de la calle de la Infanta y Guzmán, puesto que así hay acuerdo, calle de Emilio Lengle.

Se formulan otros ruegos de escaso interés, y se levanta la sesión a las ocho menos cuarto de la noche.

LA CORONA

Príncipe, 15. Probad las especialidades de esta casa en pan Francés y Viena. Bollos suizos, Isabelas de coco, rumbos, ensaimadas y toda clase de bollería. Elaboración esmerada de toda clase de dulces. Servicio a domicilio. -Sucesal, Conde O'Falla, número 28.

En la Academia de Jurisprudencia

Interesantes declaraciones del doctor Recasens

Madrid.—En la Academia de Jurisprudencia se ha celebrado esta tarde sesión plenaria, continuándose la discusión de la Memoria formulada ante la Academia por el señor Roig. Habló el catedrático de la Universidad de Salamanca señor Recasens, quien, luego de examinar el actual momento de la vida española, hizo constar que la República es la única solución con que pueden resolverse los varios problemas que existen planteados, desde hace mucho tiempo, en nuestro país.

Manifestó el señor Recasens que la Monarquía está hoy en quiebra y que ello queda plenamente demostrado con el mitin de afirmación monárquica recientemente celebrado.

Contesta al orador el señor Vegas, que hace una elocuente profesión de fe monárquica y ataca los extremismos de muchos académicos, cuya expresión está enraizando el ambiente de la Academia.

Estas palabras del orador promueven un formidable escándalo. Varios académicos increpan al señor Vegas.

Este, luego de restablecerse la calma, continúa su discurso atacando duramente la República instaurada en Francia, de la cual dice que nació de una infausta revolución.

Se produce un nuevo escándalo, y el presidente levanta la sesión.

Loza, cristal, batería de cocina, objetos para regalos, etcétera. Precios económicos. Real a Almería.

DE TOROS

La cuarta de feria en Sevilla

Esta tarde se ha celebrado la cuarta corrida de feria después de haber sido suspendida tres veces a consecuencia de la lluvia.

El público acudió a la plaza en muy escaso número. Los astados de Murube resultaron regulares, dando algún juego.

Fortuna despachó a sus enemigos realizando faenas regulares.

Con el estoque estuvo desafortunado. Fué ovacionado en algunos lances.

Márquez actuó desconfiadamente, siendo abroncado por el público.

Mariano Rodríguez, que sustituye a Lalanda, realizó faenas medianas.

En el último de sus toros recibió un puntazo leve en una pierna.

Bienvenida despachó a sus dos toros regularmente. Con las banderillas colocó varios pares, que fueron aplaudidos.

Con la muleta estuvo desafortunado.

Noticias de provincias

Una conferencia de Ortega y Gasset en Barcelona

Barcelona.—Esta tarde ha dado su anunciada conferencia don Eduardo Ortega y Gasset, el cual fustigó acerbamente a la Dictadura y defendió la inteligencia de Cataluña y la de las demás regiones.

Llegada de Sbert

Barcelona.— Esta mañana, procedente de Madrid, ha llegado el estudiante Sbert.

La Corte en Sevilla

Sevilla.— Don Alfonso, acompañado de las infantas D.ª Beatriz y doña Cristina, recorrió el real de la feria, siendo ovacionado.

Partido de boxeo

Barcelona.— Esta noche se ha celebrado en el Salón «Nuevo Mundo», un «match» de boxeo entre Ros, campeón de pesos «welter», y el aspirante asturiano Peña.

El encuentro fué violentísimo, sangrando ambos por boca y nariz al tercer asalto.

En el quinto asalto Peña dió un golpe bajo a Ros, haciéndole caer. Reaccionó éste logrando vencer a Peña que además de vencido quedó descalificado.

La crecida del río Ebro

Zamora.— Hoy ha experimentado una considerable crecida la corriente del río Duero, habiendo llegado a alcanzar las aguas una altura de seis metros sobre su nivel ordinario.

Creese que de madrugada experimente una nueva crecida.

Las fábricas de Luz han sido paralizadas, hallándose la población a oscuras.

Alcalá Zamora pronuncia una conferencia

Bilbao.—Esta noche ha pronunciado su anunciada conferencia en la Sociedad «El Sitio» el señor Alcalá Zamora.

El orador disertó ampliamente sobre civismo, expresándose en iguales frases en que lo hizo en Valencia y San Sebastián.

Del ambiente político

Burgos Mazo se propone publicar un libro

Madrid.— El ex ministro conservador, Sr. Burgos Mazo, tiene el propósito de publicar un libro sobre la Dictadura.

Espera para ello el citado ex ministro que termine la situación anormal y que se restablezcan las garantías.

El ministro de Fomento y los nuevos ferrocarriles

El ministro de Fomento, señor Matos, ha terminado el estudio que se hallaba realizando de las Memorias técnicas sobre la construcción de ferrocarriles puesta en práctica por la Dictadura.

Se propone en dichas Memorias, con carácter general, la reducción de las anualidades para hacer las obras anteriormente planteadas y en ejecución, compatibles con los presupuestos del Estado.

Cuando este asunto lo estudie el Consejo de ministros, el señor Matos publicará una nota y los acuerdos serán llevados a la «Gaceta».

Es denegada la representación de «Los Mesianistas»

El Gobierno ha ratificado la prohibición que tiene hecha para que sea representada en España la obra «Los Mesianistas».

Dicha obra teatral constituye un elogio del golpe bolchevista.

Un acuerdo del Consejo sobre los actos políticos

El acuerdo adoptado en el último Consejo de ministros referente a los actos políticos, implica que no pueden tomar parte en los mismos aquellos oradores que se hallen procesados a consecuencia de anteriores discursos.

Manifestaciones del general Berenguer

El jefe del Gobierno ha manifestado hoy a los periodistas que en el accidente registrado el sábado en la estación de Barcelona, a la llegada del libertado de Garsaf, Compte, solamente resultaron diez heridos leves a consecuencia de las cargas de la Policía.

DE MADRID

La fiesta de mañana

Mañana, día primero de mayo, siguiendo la costumbre de años anteriores, los obreros de distintos ramos pasarán el día acompañados de sus familias en la Pradera de San Isidro, conmemorando la instauración de la Fiesta del Trabajo.

Mitín sindicalista

Mañana, con motivo de la Fiesta del Trabajo, se celebrará un mitin organizado por la Directiva de los Sindicatos Libres.

El ex Presidente de la República Argentina marcha a Francia

En el sudexpreso del Norte ha marchado hoy con dirección a Francia el ex Presidente de la República Argentina señor Alvear, acompañado de su esposa.

En la estación fué despedido por el embajador de la Argentina y distinguidas personalidades.

El señor Alvear, durante su estancia en Madrid, ha sostenido una conversación con un periodista, manifestando a éste que marcha encantado de su viaje por España, durante el cual ha tenido ocasión de apreciar las innumerables maravillas que encierran las capitales que ha visitado.

También manifestó el señor Alvear que marcha satisfecho de las atenciones de que ha sido objeto por parte de todos durante su estancia en España.

Una recepción en honor de los ingenieros americanos

En la Academia de Ciencias Exactas se ha celebrado hoy una brillante recepción en honor de los ingenieros americanos que actualmente se encuentran en Madrid.

Asistieron a dicho acto el ministro de Fomento y numerosas personalidades.

El señor Matos pronunció un elocuente discurso haciendo votos por el estrechamiento de las relaciones hispanoamericanas.

Contestó al ministro uno de los ingenieros agradeciendo los elogios dirigidos a su país y a ellos y haciendo votos igualmente por el estrechamiento de las relaciones hispanoamericanas.

Son trasladados a Zaragoza los restos de don Basilio Paraiso

Esta mañana ha sido conducido a la Estación del Mediodía el cadáver del presidente del Consejo Superior de las Cámaras de Comercio y Navegación para su traslado a Zaragoza.

Se halla en Madrid la princesa Sofía de Albania

Desde hace varios días se encuentra en la Corte la princesa Sofía, hija de los reyes de Albania.

Esta mañana ha girado una visita al Palacio real, recorriendo los diversos departamentos de la mansión regia.

Al acto asistieron los familiares y algunos íntimos.

Terminación de un Congreso

Han terminado las deliberaciones del Congreso de estudiantes hispanos, habiendo regresado las representaciones estudiantiles a sus respectivas provincias.

El premio de «A B C»

Reunida esta noche en junta general la Asociación de la Prensa, se acordó otorgar el premio anual de «A B C», de cinco mil pesetas, a don José Sánchez Guerra.

Regreso de Quiñones de León

En el expreso del Norte ha marchado esta noche a París el embajador de España en Francia, señor Quiñones de León.

Fué despedido por numerosas personalidades.

Prosigue su labor la Conferencia Internacional ferroviaria

Madrid.—Ha continuado celebrando sus sesiones la Conferencia Internacional ferroviaria.

En la sesión de hoy se ha discutido la ponencia defendida por el delegado alemán sobre la competencia de los automóviles.

Dicho señor propuso unos procedimientos de armonía para que ambas clases de transportes se completen.

Anunció además el delegado alemán en la Conferencia que las Cámaras internacionales de Comercio y las Compañías de Ferrocarriles se hallan a la habla para evitar la guerra de tarifas.

El delegado inglés abogó por que los trabajadores intervengan en los Parlamentos para que éstos apoyen la actuación de la Oficina Internacional de Ginebra.

El que no se casa, porque sus medios económicos no se lo permiten, no debe casarse, puesto que en PARIS MADRID, Real, 9, Almería, por muy pocas pesetas, comprará todo lo que sea necesario.

Sobre la conferencia de Prieto en el Ateneo

Madrid.—En la mañana de hoy se ha continuado la práctica de las diligencias judiciales en torno a los hechos registrados en el Ateneo con motivo de la conferencia pronunciada por don Indalecio Prieto.

Los elementos componentes de la Junta directiva del Ateneo han comparecido ante el juez que entiende en este asunto, los cuales, entre quienes se hallaba el doctor Marañón, se limitaron a declarar que el discurso pronunciado por el señor Prieto pertenece al ciclo de conferencias organizado por la Sección de Ciencias Mora es del Ateneo, añadiendo que el conferenciante sólo hubo de ocuparse del régimen instaurado por el señor Primo de Rivera, atacando la gestión de la Dictadura.

Notas bursátiles

Dólar. 8'05
Libra esterlina 39'14
Franco francés 31'50

El día político

Estudiantes y obreros

Uno de los efectos indirectos de la Dictadura—y acaso el más notable en lo que se refiere a la vida ciudadana—ha sido el despertar a la juventud. La juventud escolar, que pasa de manera anodina por nuestras aulas, sin que nadie, ni sus propios profesores, descubra lo que hay de noble y de generoso en la juventud. La juventud escolar española no tiene formación. Hay alumnos, claro es, que constituyendo una maravillosa excepción, se forman a sí propios, en un sentido de investigación o de meditación acerca de los fenómenos políticos, ciudadanos, o simplemente patrióticos y de convivencia social que a diario se suceden. Pero la juventud—como núcleo, como colectividad, como posible fuerza—no existe. Es un simple archivero rutinario de lecciones memorísticas. En el mejor de los casos, con balance de aprobados y suspensos a fin de curso. Ni siquiera se parece a la colectividad cuarteleara, donde si bien la persona queda abolida, un régimen de disciplina lo domina todo.

En estas circunstancias hemos pasado por las aulas muchos jóvenes españoles. Y por sí ese estado de inercia y de abstención fuera poco, los primeros pasos de la Dictadura, sofocando toda actividad política, contribuyeron como ningún otro Gobierno al ostracismo de la juventud escolar, a la enervación de los posibles entusiasmos que ya empezaban a estallar en forma de federaciones universitarias. Era penoso ver a una juventud sabiendo cada año de las aulas dispuesta a intervenir, por su propia finalidad docente, en la vida ciudadana del país, y encontrarse al país paralizado en las arterias vitales de su organismo político. ¿Podría pedirse a esa juventud un anhelo, un entusiasmo, una idea, un sacrificio en aras de la vida colectiva atrofiada?

Fué necesario pincharla, hostigarla, abrirle una herida; que no en balde el dolor es el mejor aviso de que vivimos. Fue entonces cuando la juventud escolar empezó a sentir conciencia de sí misma. Entonces supo que vivía. Y se proclamó, automáticamente, frente a la cantidad gregaria y amorfa que la clasificaba como un regimiento soldadesco. No todo debe ser cenizas para la Dictadura. Muchas veces la realidad de las cosas, triunfando de la intención volitiva, ha aprobado el bien de su mal. Ha aquí un bien derivado de un acto de la Dictadura: el resurgimiento de la juventud escolar, como colectividad organizada.

Nos ha surgerido las precedentes líneas un manifiesto que los alumnos de la Facultad de Derecho de Santiago han publicado y repartido profusamente en la ciudad y en las aldeas de la región, haciéndose solidarios con la masa obrera para la celebración de la fiesta de Primero de Mayo. «Acordaos en todo momento—dicen—de que Cajal y Unamuno han sido siempre estudiantes, y por ello trabajadores de toda la vida. Tenemos problemas obreros manuales e intelectuales que nos atañen por igual y unidos debemos ir a su pronta resolución». «Al calificativo degenerado de señores preferimos el de trabajadores».

Síntoma consolador. He aquí a la juventud escolar pensando. La vida intelectual sabe ya que tiene que resolver muchos problemas con la vida del trabajo. Magníficas premisas. Lo que francamente no se nos alcanza, es que sea necesario, para ello, adherirse a una fiesta que tradicional y exclusivamente se refería a los trabajadores del músculo. Cada cosa en su punto. La Universidad española tiene aún por delante otros muchos problemas, exclusivamente suyos, que resolver.

LOPE MATRO

Madrid, abril de 1930.

Jabón Zotal

Cura granos y pecas.

El procesamiento del general López Ochoa

Madrid.—Ha sido nombrado un juez militar especial para que instruya proceso contra el general López Ochoa, recientemente repatriado, por haber dado a la publicación un libro contra el general Martínez Anido.

Notas de Sociedad

Los que viajan
Han regresado de Linares las bellísimas y encantadoras señoritas Juana y Petra Pérez...

acto numerosos amigos de difunto.
Reciba su desconsolada familia, particularmente el hermano del finado, don Ramón Marqués, el testimonio de nuestra condolencia.

NODRIZAS
TOMAD
El Tesoro de las Madres
Aumenta y mejora la leche
VENTA EN FARMACIAS Y DROGUERIAS

MOVIMIENTO MARÍTIMO
Durante el día de ayer se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:
EL «FLOIDA»
Ayer llegó a nuestro puerto el vapor español «Florida», procedente de Melilla.

EL «ISLA DE GRAN CANARIA»
El vapor español «Isla de Gran Canaria» arribó ayer al puerto.
Procedía de Cartagena, de cuyo puerto trajo abundante carga general.

Alfonso Triviño
MÉDICO DENTISTA
Enfermedades de boca, extracciones sin dolor, puentes y coronas de oro, dentaduras sin paladar y sin cañuto y de sistema original y exclusivo.

En la Presidencia

Madrid.—El jefe de Gobierno, general Berenguer, ha recibido en su despacho oficial a una comisión de arroceros de Oviedo que iba presidida por el vicealmirante señor Cervera.

Toma de posesión del Presidente

Madrid.—Hoy, a mediodía, el señor Marín de las Bárcenas ha tomado, solemnemente, posesión de la Presidencia del Tribunal Supremo de Justicia.

En el Tribunal Supremo

Madrid.—El Ministro de Economía Nacional, Sr. Wais, ha recibido, entre otras varias visitas, al Ministro de Suecia en Madrid y a la comisión de ingenieros iberoamericanos que actualmente se encuentran visitando a España.

En el Ministerio de Economía

Madrid.—El Ministro de Economía Nacional, Sr. Wais, ha recibido, entre otras varias visitas, al Ministro de Suecia en Madrid y a la comisión de ingenieros iberoamericanos que actualmente se encuentran visitando a España.

En el Ministerio del Trabajo se reúnen los patronos y mineros asturianos

Madrid. En el Ministerio del Trabajo y bajo la presidencia del Director general del Combustible, se ha reunido hoy las comisiones de patronos y mineros de Asturias, recientemente llegados a la Corte.

PAPEL DE FUMAR
BAMBÚ
Illustration of a man in a hat smoking a cigarette.

Interesantes declaraciones de don Miguel Villanueva

Interrogado don Miguel Villanueva por un periodista acerca del actual momento político, dijo que no son estas horas las más oportunas para poder hablar, porque estamos en un período de Dictadura, hay censura y siguen suspendidas las garantías.

Respecto al silencio en que está encerrado el señor Alba, contestó el notable político que lo interpretaba en el sentido de que este señor está dispuesto a unirse con las fuerzas liberales del país, en el primer momento oportuno.

TAURINAS

Ayer fueron repartidos unos programas anunciando que la nueva Empresa de la Plaza de Toros ha organizado para el día 4 de mayo una grandiosa y extraordinaria novillada.

Eusebio Navacerrada

MÉDICO MILITAR
Enfermedades de la Piel, Sifilis y Venero.
Corrientes de Alta Frecuencia, Rayos Ultravioleta, Ozonodiatermia, etc.

Los intereses veros

El Pleno de ayer en la Cámara

A las once de la mañana de ayer se reunió en segunda convocatoria la Junta directiva de la Cámara Uvera.

Entre los acuerdos adoptados hoy uno de la supresión del arbitrio, que consideramos imprecendente y poco o nada meditado.

En el Ministerio del Trabajo se reúnen los patronos y mineros asturianos

Madrid. En el Ministerio del Trabajo y bajo la presidencia del Director general del Combustible, se ha reunido hoy las comisiones de patronos y mineros de Asturias, recientemente llegados a la Corte.

En el Ministerio del Trabajo se reúnen los patronos y mineros asturianos

Madrid. En el Ministerio del Trabajo y bajo la presidencia del Director general del Combustible, se ha reunido hoy las comisiones de patronos y mineros de Asturias, recientemente llegados a la Corte.

Los intereses veros

El Pleno de ayer en la Cámara

A las once de la mañana de ayer se reunió en segunda convocatoria la Junta directiva de la Cámara Uvera.

Entre los acuerdos adoptados hoy uno de la supresión del arbitrio, que consideramos imprecendente y poco o nada meditado.

En el Ministerio del Trabajo se reúnen los patronos y mineros asturianos

Madrid. En el Ministerio del Trabajo y bajo la presidencia del Director general del Combustible, se ha reunido hoy las comisiones de patronos y mineros de Asturias, recientemente llegados a la Corte.

En el Ministerio del Trabajo se reúnen los patronos y mineros asturianos

Madrid. En el Ministerio del Trabajo y bajo la presidencia del Director general del Combustible, se ha reunido hoy las comisiones de patronos y mineros de Asturias, recientemente llegados a la Corte.

económico gastar dinero que ahorrarlo.
Y volvamos al hecho de la supresión del arbitrio de la Cámara.
No ignoramos que la producción uvera se desenvuelve con angustias y que paga con sacrificio el impuesto. Pero no olvidemos que se está dentro de un círculo vicioso y para salir de él es imprescindible realizar un considerable esfuerzo.

Acabamos de recibir las novedades de la presente temporada.
Los más baratos
Almacenes

Plaza
SASTRERIA
PAISANO Y MILITAR
Con un cortador especializado para cada corte.
Garantizamos la mejor confección.
VENTA A PLAZOS

Dr. J. Esteban Navarro
Especialista en enfermedades de OÍDOS, NARIZ Y GARGANTA
Del Hospital provincial
Consulta de 12 a 1 y de 3 a 5.
CONDE OPALIA, 22.

Sillas y Mesas plegables
Para Cafés, Bares y Cervecerías
Banquetas plegables para playa, Colegios y supletorias para automóviles
PRECIOS SIN COMPETENCIA
Artículo auténtico de Vitoria
FABRICANTE
NAZARIO IRIARTE
Representante para esta provincia:
Francisco Martín Martín
MARQUÉS, 6.—ALMERÍA.

BLENORRAGIA
Crisis o prolepto, curación rápida y segura con el tratamiento de Dr. C.
Calle de San Sebastián, 4, pral.

- OCU L I S T A -
Dr. A. Fornieles Ulibarri
DEL INSTITUTO OPALMICO NACIONAL
Paseo del Príncipe, núm. 51.-Consulta: de 11 a 1
Consultorios económicos para obreros:
Plaza de Pavía: de 4 a 6 tarde
Barrio Alto: de 9 a 11 mañana

Sanatorio Quirúrgico de Ntra. Sra. del Pilar
Doctor Monroy
Profesor del Instituto Rubio, de Madrid
Cirugía general Matriz y Partos
Dos salas generales. Habitaciones independientes de primera y segunda clase.
CONSULTA: De 10 a 1 y de 7 a 9
ALCALDE MUÑOZ, 6

La Ciudad Encantada

Para mi distinguido amigo el catadrático de la Normal D. Serafín Cid.
Decidido a marcharme, donde no pueda ser envidiado ni envidioso, elegí como lugar de refugio las proximidades de Cuenca, la Ciudad Encantada; aquel vasto y sorprendente laberinto de maravillosa construcción.

Acabamos de recibir las novedades de la presente temporada.
Los más baratos
Almacenes

Plaza
SASTRERIA
PAISANO Y MILITAR
Con un cortador especializado para cada corte.
Garantizamos la mejor confección.
VENTA A PLAZOS

Dr. J. Esteban Navarro
Especialista en enfermedades de OÍDOS, NARIZ Y GARGANTA
Del Hospital provincial
Consulta de 12 a 1 y de 3 a 5.
CONDE OPALIA, 22.

Sillas y Mesas plegables
Para Cafés, Bares y Cervecerías
Banquetas plegables para playa, Colegios y supletorias para automóviles
PRECIOS SIN COMPETENCIA
Artículo auténtico de Vitoria
FABRICANTE
NAZARIO IRIARTE
Representante para esta provincia:
Francisco Martín Martín
MARQUÉS, 6.—ALMERÍA.

BLENORRAGIA
Crisis o prolepto, curación rápida y segura con el tratamiento de Dr. C.
Calle de San Sebastián, 4, pral.

- OCU L I S T A -
Dr. A. Fornieles Ulibarri
DEL INSTITUTO OPALMICO NACIONAL
Paseo del Príncipe, núm. 51.-Consulta: de 11 a 1
Consultorios económicos para obreros:
Plaza de Pavía: de 4 a 6 tarde
Barrio Alto: de 9 a 11 mañana

Sanatorio Quirúrgico de Ntra. Sra. del Pilar
Doctor Monroy
Profesor del Instituto Rubio, de Madrid
Cirugía general Matriz y Partos
Dos salas generales. Habitaciones independientes de primera y segunda clase.
CONSULTA: De 10 a 1 y de 7 a 9
ALCALDE MUÑOZ, 6

Camisería Moderna
PASEO DEL PRINCIPE, 24
Realización, a precios baratísimos, de Tohallas
Las de 1'25, 3'50 y 5'00, a 0'70, 1'90 y 2'90 pesetas.
Medias de hilo
Las de 2'00, 4'00 y 6'00, a 0'75, 1'50 y 2'00 pesetas.
Medias de seda
Las de 4'50, 5'50 y 8'00, a 1'50, 2'50 y 3'00 pesetas.

No hay que dudar

La Pescadería de la calle de Mariana vende sus pescados a precios baratísimos. Sobre los precios de plaza hacemos una rebaja proporcional. No lo dude: Vendemos más barato que en el Mercado.

